
Date de la convocation : 05 juin 2018 
Date d’affichage : 05 juin 2018
Nombre de conseillers :

En exercice : 14

Présents : 10


Votants : 10
L’an deux mille dix-huit, le quinze juin  à vingt heures trente minutes, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique sous la présidence de Monsieur Jean-Charles BEAUCHÉ, Maire.

Etaient présents : Monsieur Jean-Charles BEAUCHÉ, Monsieur Sébastien CAHARD, Madame Sonia HENRY, Monsieur Bruno BACHELET, Monsieur Vincent PAVIE, Madame Magalie HAROU, Madame Noëllie LEBRUN, Madame Josy CADINOT, Madame Sandrine CONGIA, Monsieur Laurent HERKOUS, formant la majorité des membres en exercice.
Etaient absents excusés : Monsieur Philippe YVON, Monsieur Alain MATHELIER, Monsieur Alain VALOIS et Madame Sylvie VAN EXTERGEM
A été nommée secrétaire : Madame Noëllie LEBRUN.


DÉLIBERATION 2018/21 : TRAVAUX DU SIEGE « RUE DES PARFONDINS » :
Monsieur le Maire expose au conseil Municipal que le SIEGE envisage d’entreprendre des travaux sur le réseau de distribution publique de l’électricité.

Conformément aux dispositions statutaires du SIEGE et aux règlements financiers dudit EPCI, la réalisation  de l’opération est subordonnée à l’accord de la commune qui s’exprime sans contribution financière telle que détaillée dans la convention ci-après annexée. Par conséquent cette participation s’élève à 0€.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise :

- Monsieur le Maire à signer la convention. 

DÉLIBERATION 2018/22: TRAVAUX DU SIEGE « RUE DES PORTES » :

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’il convient de reprendre une délibération pour les travaux situés « Rue des portes » 

Le montant des travaux prévu était de 2 616.67 € il est aujourd’hui de 3 416.67 € soit une différence de 800€ due à une modification de l’enfouissement réseau afin de garantir la sécurité au niveau du carrefour. 
L’ensemble du Conseil Municipal accepte  de prendre la délibération suivante :

Monsieur le Maire expose au Conseil municipal que le SIEGE envisage d’entreprendre des travaux  sur le réseau de distribution publique de l’électricité.

Conformément aux dispositions statutaires du SIEGE et aux règlements financiers dudit EPCI, la réalisation de l’opération est subordonnée à l’accord de la commune qui s’exprime sous la forme d’une contribution financière telle que détaillée dans la convention annexée à la présente. Cette participation s’élève à :

- en section d’investissement : 3 416.67 €
- en section de fonctionnement : 0 €

étant entendu que ces montants seront ajustés sur  la base du coût réel des travaux réalisés par le SIEGE dans la limite des montants indiqués ci-dessus.

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal autorise :

- Monsieur le Maire à signer la convention de participation financière qui sera annexée à la présente,

- l’inscription des sommes au budget de l’exercice 2018, au compte 20415 pour les dépenses d’investissement (DP et EP).

DÉLIBERATION 2018/23 : PART REVERSEMENT DES SALAIRES DU BUDGET ANNEXE « ASSAINISSEMENT COLLECTIF » VERS LE BUDGET PRINCIPAL :

Monsieur le Maire expose que la nomenclature M49 concernant l’assainissement collectif oblige les communes gérant un service public de ce type à reverser la part des salaires consacrée audit service du budget annexe vers le budget principal.

Un agent de la commune de la commune est concerné  par le reversement : 

M.MAUREY Jérôme. 

Après en avoir délibéré le Conseil Municipal décide d’effectuer un reversement de 3 000 € du budget « assainissement collectif » (mandat à l’article 658) vers le budget principal de la commune (titre à l’article 758).
DÉMISSION DE MADAME BOIVIN CÉLINE ADJOINT TECHNIQUE TERRITORIAL :
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal du courrier de Madame BOIVIN Céline, nous informant de sa décision de démissionner.

Suite à la Commission du personnel du 30 mai 2018, la démission a été acceptée. 

REMPLACEMENT DE MADAME BOIVIN :
Durant l’arrêt maladie de Mme BOIVIN, le Conseil Municipal a opté pour faire appel à une entreprise de nettoyage. 

Sur la proposition de la commission du personnel, Monsieur le Maire évoque la possibilité de faire de nouveau appel à eux afin d’effectuer le ménage dans l’école, la salle des fêtes et la Mairie.
Monsieur le Maire présente le devis, l’ensemble du Conseil Municipal trouve le devis élevé et souhaite en demander d’autres.

DEMANDES DE DÉROGATION SCOLAIRE :

Monsieur le Maire fait lecture d’une lettre reçue à la Mairie le samedi 26 mai déposée par Monsieur JOURDAN François, sollicitant le Conseil Municipal pour une dérogation scolaire.

Monsieur CHEVALIER Damien s’est également présenté en Mairie, afin de connaître les démarches à effectuer, Mme HENRY Sonia, lui a demandé de faire un courrier qui sera présenté au prochain Conseil Municipal, à ce jour aucune demande officielle n’a été reçue en Mairie.

L’école de Saint Étienne L’Allier connaît avec une baisse des effectifs ce qui peut engendrer une fermeture de classe, par conséquent Le Conseil Municipal à l’unanimité refuse ces demandes.

DÉLIBERATION  2018/24 : DEMANDES DE SUBVENTIONS :

Les enfants  POSTEL Naomie et BUICK Tom,  élèves au collège Europe de Cormeilles  ont effectué un séjour au ski  à la station d’Ancelle  qui s’est déroulé du 18 au 24 mars 2018.

Les familles sollicitent la Commune pour une participation financière. 

Montant du voyage 360.00 €  par enfant.

L’ensemble du Conseil Municipal accepte  la demande de subvention pour un montant de 100€ 00 par famille.
Pour rappel le Conseil participe à hauteur de 30% du montant du voyage plafond limité à 100€. 

La Commune reverse le solde de la participation fixée lors du Conseil Municipal à la famille après avoir reçu un justificatif de présence au voyage de l’établissement. 

COMPTE-RENDU DE LA TOURNÉE VOIRIE DU 12 MAI 2018 :

Monsieur CAHARD Sébastien le premier Adjoint, présente à l’ensemble des conseillers le compte-rendu de la tournée voirie réalisée le 12 mai 2018.

Sur  l’ensemble de la Commune beaucoup de trous en accotement et sur les chaussées, du désherbage à effectuer, nettoyer les caniveaux.
Faire un courrier à M.GUERIN lui demandant à nouveau de déboucher son fossé.

VENTE DU TERRAIN COMMUNAL SITUÉ AU LOTISSEMENT « LES FRETEY » :

Monsieur le Maire, sur proposition du 1er Adjoint, présente le projet à l’ensemble du Conseil Municipal : il y a un terrain communal  de 2 341m2 situé rue des portes références cadastrale : ZK 58  qui est constructible, Monsieur le Maire émet l’idée de le vendre tel quel ou diviser le terrain en deux parcelles.

RECRUTEMENT D’UNE ASSISTANTE  SCOLAIRE :

Sur la proposition de la commission du personnel et la commission vie scolaire élargie aux personnels enseignants et aux représentants des parents d’élèves élus, Monsieur le Maire propose la candidature de Madame GOSSELIN Martine pour 12h00 semaine sur quatre demi-journées le matin.
EMBAUCHE D’UNE REMPLAÇANTE POUR LA SURVEILLANCE CANTINE :

Monsieur le Maire propose d’effectuer un recrutement pour la surveillance cantine.

L’ensemble du Conseil Municipal accepte.

Monsieur le Maire  présente une candidature, l’ensemble du Conseil Municipal est favorable à son recrutement.
Suite à une autre proposition la candidate n’est plus intéressée par ce poste. 
QUESTIONS DIVERSES
( Candidatures spontanées 

Monsieur le Maire présente des candidatures spontanées reçues  en Mairie, pour le moment             aucun poste vacant.
( Cabine téléphonique

Afin de mettre en place la « boîte à lire » il est décidé de démonter  la cabine téléphonique, de la nettoyer pour l’installer.  Proposition est faite à M.VAUTIER, directeur de l’école de faire participer les enfants à la décoration de la boîte à lire.
( Arrosage

Suite à la vente du tracteur l’employé communal n’a plus le matériel nécessaire pour l’arrosage des plantes, Monsieur le  Maire propose d’investir dans une remorque ou dans une citerne pour permettre à l’employé l’arrosage des fleurs.

( RGPD

Le 25 mai 2018, le règlement européen est entré en application. De nombreuses formalités auprès de la CNIL disparaissent. En contrepartie, la responsabilité des organismes est renforcée. Ils doivent désormais assurer une protection optimale des données à chaque instant et être en mesure de la démontrer en documentant leur conformité. Il convient de mettre en place la RGPD : le règlement général sur la protection des données. 


( Terrain Maridort

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’il échange avec Monsieur  BIBET concernant  un projet de lotissement mixte avec des logements sociaux et accession à la propriété. 
Rien ne restant à l’ordre du jour, la séance est levée à 23 heures 15 minutes.
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